

宣 召 ----- 詩 篇 22:23-24 ----- 李思豪弟兄  
 讚美 - 敬拜 ----- 全 體 會 眾 ----- 李思豪弟兄  
 讀 經 ----- 約 書 亞 記 22: 10-34 ----- 吳景惠姐妹  
 信 息 ----- 證壇風波 ----- 戴友良傳道  
 報 告 ----- 鄒穎嘉姐妹  
 讚美真神 ----- 全 體  
 祝 福 ----- 主 禱 文

今日服侍: 招待 Emily/Kim 奉獻 Julie/Winnie 司琴 Esther 領詩 Cecil 影音 Victor, KC, 顧永昌

- 報告事項:
- 感謝讚美神!
  - 「**忠心小組**」星期一(七月廿八號) 上午 10:45 網上禱告, 11:30 網上查經  
 由 立敦 帶領討論 申命記十章  
 上網: [www.zoom.us/join](http://www.zoom.us/join) ID 4935571500 Passcode 509611
  - 「**如鷹小組**」下次查經時間: 七月廿八號 7:30-9pm (每兩周一次)  
 上網: [www.zoom.us/join](http://www.zoom.us/join) ID 5755989052 Passcode 210506
- 午餐事項: - 如果需要周日午餐請在每周五 12 點前在教會網站主頁登記訂購, 每位奉獻五 元。
- 主前代求:
- 為神奇妙的作為感恩讚美祂!
  - 為各弟兄姐妹甘心樂意十分之一 奉獻禱告!  
 (奉獻箱置於 youth room 內。也可以透過教會網頁 [www.indychinesechurch.org](http://www.indychinesechurch.org) 奉獻)
  - 為病中肢體: Elaine, John Lee, Amy 師母及, Kim 及何醫生康復禱告!
  - 為穎嘉的親人和艷桃的親人近日信主感謝讚美神!
  - 為史牧師夫妻宣教事工禱告!
  - 為周之健弟兄在柬埔寨宣教禱告!
  - 為國家, 社區, 為以色列求平安, 求神旨意成就, 願主耶穌再來!

**宣召經文:** 詩 篇 22:23-24

23 你們敬畏耶和華的人要讚美他! 雅各的後裔都要榮耀他! 以色列的後裔都要懼怕他! 24 因為他沒有藐視憎惡受苦的人, 也沒有向他掩面; 那受苦之人呼籲的時候, 他就垂聽。

証道經文： 約書亞記 22: 10-34

**10** 流便人、迦得人，和瑪拿西半支派的人到了靠近約但河的一帶迦南地，就在約但河那裡築了一座壇；那壇看著高大。**11** 以色列人聽說流便人、迦得人、瑪拿西半支派的人靠近約但河邊，在迦南地屬以色列人的那邊築了一座壇。**12** 全會眾一聽見，就聚集在示羅，要上去攻打他們。**13** 以色列人打發祭司以利亞撒的兒子非尼哈，往基列地去見流便人、迦得人、瑪拿西半支派的人；**14** 又打發十個首領與非尼哈同去，就是以色列每支派的一個首領，都是以色列軍中的統領。**15** 他們到了基列地，見流便人、迦得人，和瑪拿西半支派的人，對他們說：**16** 耶和華全會眾這樣說，你們今日轉去不跟從耶和華，干犯以色列的神，為自己築一座壇，悖逆了耶和華，這犯的是甚麼罪呢？**17** 從前拜毘珥的罪孽還算小麼？雖然瘟疫臨到耶和華的會眾，到今日我們還沒有洗淨這罪。**18** 你們今日竟轉去不跟從耶和華麼？你們今日既悖逆耶和華，明日他必向以色列全會眾發怒。**19** 你們所得為業之地，若嫌不潔淨，就可以過到耶和華之地，就是耶和華的帳幕所住之地，在我們中間得地業。只是不可悖逆耶和華，也不可得罪我們，在耶和華—我們神的壇以外為自己築壇。**20** 從前謝拉的曾孫亞干豈不是在那當滅的物上犯了罪，就有忿怒臨到以色列全會眾麼？那人在所犯的罪中不獨一人死亡。**21** 於是流便人、迦得人、瑪拿西半支派的人回答以色列軍中的統領說：**22** 大能者神耶和華！大能者神耶和華！他是知道的！以色列人也必知道！我們若有悖逆的意思，或是干犯耶和華，**23** 為自己築壇，要轉去不跟從耶和華，或是要將燔祭、素祭、平安祭獻在壇上，願耶和華親自討我們的罪。**24** 我們行這事並非無故，是特意做的，說：恐怕日後你們的子孫對我們的子孫說：你們與耶和華—以色列的神有何關涉呢？**25** 因為耶和華把約但河定為我們和你們這流便人、迦得人的交界，你們與耶和華無分了。這樣，你們的子孫就使我們的子孫不再敬畏耶和華了。**26** 因此我們說：不如為自己築一座壇，不是為獻燔祭，也不是為獻別的祭，**27** 乃是為你我中間和你我後人中間作證據，好叫我們也在耶和華面前獻燔祭、平安祭，和別的祭事奉他，免得你們的子孫日後對我們的子孫說，你們與耶和華無分了。**28** 所以我們說：日後你們對我們，或對我們的後人這樣說，我們就可以回答說，你們看我們列祖所築的壇是耶和華壇的樣式；這並不是為獻燔祭，也不是為獻別的祭，乃是為作你我中間的證據。**29** 我們在耶和華—我們神帳幕前的壇以外，另築一座壇，為獻燔祭、素祭，和別的祭，悖逆耶和華，今日轉去不跟從他，我們斷沒有這個意思。**30** 祭司非尼哈與會中的首領，就是與他同來以色列軍中的統領，聽見流便人、迦得人、瑪拿西人所說的話，就都以為美。**31** 祭司以利亞撒的兒子非尼哈對流便人、迦得人、瑪拿西人說：今日我們知道耶和華在我們中間，因為你們沒有向他犯了這罪。現在你們救以色列人脫離耶和華的手了。**32** 祭司以利亞撒的兒子非尼哈與眾首領離了流便人、迦得人，從基列地回往迦南地，到了以色列人那裡，便將這事回報他們。**33** 以色列人以這事為美，就稱頌神，不再提上去攻打流便人、迦得人、毀壞他們所住的地了。**34** 流便人、迦得人給壇起名叫證壇，意思說：這壇在我們中間證明耶和華是神。